

# Årsmøteprotokoll Dunkerringen

## 28. mai Storsand camping Malvik

### Sak 1. Apning med godkjenning av innkalling og dagsorden

Leder Heidi Sageng ønsket velkommen.

#### Styrets forslag til årsmøtevedtak:

*Årsmøtet godkjenner innkallingen og styrets forslag til dagsorden for årsmøtet 2016.*

#### Vedtak:

*Styrets forslag fikk enstemmig tilslutning.*

### Sak 2. Valg av ordstyrer, protokollfører og to personer til å undertegne protokollen

Styret fremmer forslag på Bjørn Oppegård til å være ordstyrer og Christian Torgersen til å være protokollfører, og fra salen ble det fremmet forslag på Per Briskodden og Kjell Marka til å signere protokollen

#### Vedtak:

*De foreslåtte personer ble enstemmig valgt.*

### Sak 3. Årsberetning for 2015

Styrets forslag til årsberetning var en del av de utdelte årsmøtedokumentene, og ble i sin helhet lest opp av styrets leder. Fra salen ble det påpekt en retting av et jaktprøveresultat fra 3. ÅP til 3. EP for vinneren av ungdomsprisen.

#### Styrets forslag til årsmøtevedtak:

*Årsmøtet tiltrer styrets forslag til årsberetning for Dunkerringen 2015. Beretningen følger som vedlegg til årsmøteprotokollen.*

#### Vedtak:

*Årsmøtet tiltrer styrets forslag til årsberetning for Dunkerringen 2015, med den ene premierrettingen som fremkom i møtet. Beretningen følger som vedlegg til årsmøteprotokollen.*

### Sak 4. Regnskap for 2014

B.O.

Kasserer Erland Moe la fram Dunkerringens regnskap for 2015. Regnskapet hadde blitt revidert av ringens valgte revisorer. Regnskapet viste et overskudd på i overkant av kr 30.000.

**Styrets forslag til årsmøtevedtak:**

*Årsmøtet tiltrer styrets forslag til regnskap for Dunkerringen for driftsåret 2015.*

**Vedtak:**

*Styrets forslag til vedtak ble enstemmig tiltrådt.*

**Sak 6. Budsjet for 2016**

Kasserer Erland Moe la fram styrets forslag til budsjett for 2016. Budsjettet er foreslått med et nullresultat.

**Styrets forslag til Årsmøtevedtak:**

*Årsmøtet tiltrer styrets forslag til budsjett 2016 for Dunkerringen*

**Vedtak:**

*Styrets forslag ble enstemmig tiltrådt.*

**Sak 7. Forslag fra styret: Endringer av Dunkerringens vedtekter, inklusive avklaring om tilslutning til NHKF/NKK**

Ringens styre orienterte i møtet om saken og begrunnet sin innstilling til årsmøtevedtak. Redegjørelsen var også tatt inn i årsmøtedokumentene. Den var som følger:

På NHKFs representantskapsmøte i april ble det gjort et enstemmig vedtak om at raseringene kan tas opp som medlemsorganisasjoner i NHKF, og med de regler om slikt opptak som tidligere har vært på flere høringer og som DR har uttalt seg negativt om. Styrets sterkeste innvendinger har vært rekrutteringen til vår virksomhet, siden de nå vedtatte regler krever at alle ringmedlemmer også må være medlemmer i NHKF/NKK via harehundklubb. Det medfører at det kreves betaling av medlemskontingenter på i størrelsesorden opp mot tusen kroner for at en person skal kunne bli deltakende i noen av de muligheter som en rasering tilbyr. Dette betyr selvsagt ingenting for den som er blitt så ivrig at han/hun deltar på utstillinger og jaktprøver med mer, men etter styrets mening vil det bety mye for den «grasrot»-virksomheten og -rekrutteringen til disse aktivitetene som raseringene utøver innenfor sine lavterskeltilbud overfor denne type personer.

B.O.

Det er også andre problemer med beslutningen som ble gjort på representantskapsmøtet i NHKF. Bl.a. at en person kun kan være hovedmedlem i en klubb/ring.

Totalt sett blir raseringene på ingen måte likestilt med klubbene i den nye modellen som er vedtatt. F.eks. kan ikke ringene arrangere utstillinger og jaktprøver.

Hvis Dunkerringen melder seg inn i NHKF/NKK ut fra de premisser som ble besluttet på nevnte representantskapsmøte, er styret i ringen overbevist om at antallet ringmedlemmer vil gå dramatisk ned pga. den betydelige kontingentforhøyelsen som vil komme for mer enn 1/3 av medlemmene. Siden medlemskontingenten er en vesentlig del av ringens inntekter, vil dette måtte gi økonomiske utfordringer, og aktivitetsnivået må da reduseres.

Styret i Dunkerringen innstiller derfor overfor årsmøtet 2016 at ringen på nåværende tidspunkt ikke søker om opptak i NHKF/NKK. I det etterfølgende forslaget til reviderte ringvedtekter er det tatt høyde for at Dunkerringen blir stående utenfor NHKF/NKK.

Styrets forslag til nye vedtekter var tatt inn i årsmøtedokumentene.

#### **Styrets forslag til årsmøtevedtak:**

*Årsmøtet i Dunkerringen beslutter at det ikke søkes om opptak i NHKF med de regler for slike ringmedlemskap som representantskapet i NHKF vedtok i sitt møte i april 2016.*

*Årsmøtet vedtar nye vedtekter for Dunkerringen slik styret har foreslått.*

Under årsmøtet var det en diskusjon om Dunkerringens tilslutning til NHKF. Det endte med at det i møtet ble formulert et forslag til tillegg til styrets forslag til vedtak. Tillegget er:

*Årsmøtet pålegger styret i Dunkerringen å arbeide videre overfor NHKF og NKK mht. endring av gjeldende regler for raseringenes tilslutning. Saken tas opp igjen på Dunkerringens årsmøte i 2017.*

Styrets forslag med de tillegg som fremkom i møtet ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak:**

*Årsmøtet i Dunkerringen beslutter at det ikke søkes om opptak i NHKF med de regler for slike ringmedlemskap som representantskapet i NHKF vedtok i sitt møte i april 2016.*

*Årsmøtet vedtar nye vedtekter for Dunkerringen slik styret har foreslått.*

*Årsmøtet pålegger styret i Dunkerringen å arbeide videre overfor NHKF og NKK mht. endring av gjeldende regler for raseringenes tilslutning. Saken tas opp igjen på Dunkerringens årsmøte i 2017.*

**Sak 8. Innkomnesaker/forslag**

Det er ikke innkommet noen saker til årsmøtet

**Sak 9. Valg**

Valgkomiteen ved Per Harald Sivesind redegjorde for komiteens arbeid og innstilling.

Valgkomiteens innstilling til DR's årsmøte 28.05.2016:

Leder:

Heidi Sageng, på valg – ønsker ikke

gjenvalg Valgkomiteens innstilling:

Bjarne Oppegård, ny for 2 år

Nestleder:

Erik Brokerud, ikke på valg – 1år igjen

Sekretær:

Christian Halmøy Torgersen, ikke på valg, men ønsker å fratre.

Valgkomiteens innstilling: Knut Einar Nordhagen, ny for 1år (gjenstående periode)

Kasserer:

Erland Moe, ikke på valg – 1år igjen

Org. sekretær:

Bjarne Oppegård, på valg – foreslått

som ny leder Valgkomiteens innstilling:

Asle Aspelien, ny for 2 år

Rekrutteringsansvarlig:

B.O.

Knut Einar Nordhagen, på valg – foreslått  
som sekretær Valgkomiteens innstilling:  
Linda Persson, ny for 2 år

Avisrådets representant: Jan Havdal, på valg  
Valgkomiteens innstilling: Jan Havdal, gjenvalg for 2 år

Materialforvalter:  
Espen Moseby, ikke på valg – 1 år igjen

Under samlinga har det fremkommet ønske fra Kim Rune Fiplingdal om å bli flyttet fra plassen som 1. varamedlem til 2. varamedlem. Dette har valgkomiteen etterkommet og endrer sin opprinnelige innstilling på 1. og 2. varamedlem. Endelig forslag blir dermed:

1. vara:  
Valgkomiteens innstilling: Sven Erik Bredesen, ny for 2 år.

2. vara:  
Valgkomiteens innstilling: Kim Rune Fiplingdal, valgt for 2 år.

3. vara:  
Marit Glærum, ikke på valg – 1 år igjen

Valgkomite:

Rune Arstein, på valg  
Valgkomiteens innstilling: Sigmund A. Johansen, ny for 3 år  
Linda Persson, ikke på valg — 1 år igjen – foreslått inn i styret  
Valgkomiteens innstilling: Rune Arstein, for 1 år (gjenstående periode)  
Per Harald Sivesind, ikke på valg – 2 år igjen

Revisorer:  
Gunnar Andresen, ikke på valg – 1 år igjen  
Øyvind Langås, på valg  
Valgkomiteens innstilling: Øyvind Langås, gjenvalg for 2 år

**Vedtak:**  
*Alle de foreslåtte kandidater ble enstemmig valgt ved akklamasjon.*

## Sak 10. Avslutning

Ny Leder Bjarne Oppegård takket avtroppende leder Heidi Sageng og avtroppende sekretær Christian Torgersen for god innsats i styret, og ønsket de nyvalgte personer velkommen inn i sine verv.

Møtet ble hevet kl. 19.35.



Per Briskodden



Kjell Marka

Bjarne Oppegård  
Møteleder